

---

## **В Таймырском Долгано-Ненецком районе следователи устанавливают обстоятельства смерти семилетнего ребенка в результате огнестрельного ранения**

05 июня 2016 года в следственные органы поступило сообщение о смерти в результате огнестрельного ранения 7-летнего мальчика, проживавшего с семьей на рыболовецкой точке Нул-Яха. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и вылете на место происшествия следственно-оперативной группы.

По предварительным данным, 4 июня в вечернее время глава семьи вернулся с охоты и зашел в свой балок, расположенный в 100 километрах от поселка Носок Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. При этом мужчина оставил заряженное ружье в санях. Его дети стали играть с ружьем и один из мальчиков случайно выстрелил в другого.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1045293>